

Διεθνής Αμνηστία: «Εργαζόμενοι στο Μουντιάλ του Κατάρ χωρίς ρεπό για τρία χρόνια»

Η Διεθνής Αμνηστία κατήγγειλε ότι εργαζόμενοι δουλεύουν για τρία χρόνια για το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ χωρίς ρεπό!

Στις 73 σελίδες της έκθεσης με τίτλο «Θεωρούν ότι είμαστε μηχανές», αμφισβητείται η πρόοδος σχετικά με τα ανθρώπινα δικαιώματα στο Κατάρ.

Χαρακτηριστική είναι η μαρτυρία ενός εργάτη από το Μπαγκλαντές που εξηγεί αναλυτικά πώς δούλεψε για τρία χρόνια χωρίς ρεπό.

«Οι φρουροί ασφαλείας, όλοι μετανάστες εργαζόμενοι, περιέγραψαν ότι εργάζονταν τακτικά 12 ώρες την ημέρα, επτά ημέρες την εβδομάδα, συχνά για μήνες ή και χρόνια χωρίς ρεπό» δήλωσε η Διεθνής Αμνηστία.

«Οι περισσότεροι από αυτούς δήλωσαν ότι οι εργοδότες τους αρνήθηκαν να σεβαστούν το εβδομαδιαίο ρεπό που απαιτεί ο νόμος του Κατάρ και ότι οι εργαζόμενοι που έπαιρναν μια ημέρα άδεια τιμωρούνταν με αυθαίρετες κρατήσεις μισθών. Ένας άνδρας περιέγραψε την πρώτη χρονιά του στο Κατάρ ως «επιβί-

«Οι φρουροί ασφαλείας, όλοι μετανάστες εργαζόμενοι, περιέγραψαν ότι εργάζονταν τακτικά 12 ώρες την ημέρα, επτά ημέρες την εβδομάδα, συχνά για μήνες ή και χρόνια χωρίς ρεπό»



ωση του ισχυρότερου».

Οι νόμοι του Κατάρ περιορίζουν τις εβδομαδιαίες ώρες εργασίας σε 60 ώρες κατ' ανώτατο όριο, συμπεριλαμβανομένων των υπερωριών, και οι εργαζόμενοι δικαιούνται μία πλήρη και αμειβόμενη ημέρα ρεπό κάθε εβδομάδα.

Παρ' όλα αυτά, 29 από τους 34 εργαζόμενους που μίλησαν στη Διεθνή Αμνηστία είπαν ότι εργάζονταν τακτικά 12 ώρες την ημέρα και 28 είπαν ότι τους αρνούσαν τακτικά την ημέρα του ρεπό, πράγμα που σημαίνει ότι πολλοί εργάζονταν 84 ώρες

την εβδομάδα, για εβδομάδες.

Η έκθεση αυτή... ακολουθεί την παρέμβαση της πρώην παίκτριας και νυν προέδρου της νορβηγικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, Λίσε Κλάβενες, στο συνέδριο της FIFA την περασμένη εβδομάδα, η οποία άσκησε κριτική στην απόφαση να ανατεθεί το κορυφαίο τουρνουά στο έθνος του Κόλπου, αναφέροντας τα δύο επίμαχα ζητήματα που σχετίζονται με τα δικαιώματα των εργαζομένων και τους νόμους που ποινικοποιούν τις σχέσεις μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου.

Πρέτι: «Παρακολουθώ Έλληνες και ξένους παίκτες»

Τι ήθελε ο Αντονέλο Πρέτι σε «Απόστολος Νικολαΐδης» και «Σεραφείδειο»; Γιατί ταξίδεψε στην Αθήνα και τι... απαντά σε φήμες και δημοσιεύματα που τον «συνδέουν» με τον ΠΑΟΚ;

«Δεν είναι η πρώτη φορά που ταξιδεύω στην Ελλάδα. Έχω μία ατζέντα που χρειάζεται να... ενημερώνω, αλλά και υποψήφιους ενδιαφερόμενους» είπε.

Ο Ιταλός παράγοντας, Αντονέλο Πρέτι, ο οποίος αποχώρησε τον Ιανουάριο από τη Σαλερνιτάνα, εξαιτίας των γνωστών προβλημάτων της ιταλικής ομάδας, μίλησε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ για τους λόγους του ταξιδιού, τα δημοσιεύματα, τις φήμες και το μέλλον. Η αλήθεια είναι πως, όσο κι αν προσπάθησε να περάσει απαρατήρητος, δεν το κατάφερε απόλυτα, αφού πρώτα δημοσιεύματα στην Ιταλία και στη συνέχεια στην Ελλάδα, «αποκάλυψαν» το ταξίδι του, συνδέοντάς τον μάλιστα με... μεταγραφικά σενάρια.

Την Τρίτη η ιταλική ιστοσελίδα tuttomercatoweb, με αφορμή την παρουσία του στις εξέδρες της Λεωφόρου την Κυριακή (3/4) για τον αγώνα Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ (2-1), τον συνέντευξε με τον ΠΑΟΚ.

Μία ημέρα αργότερα η ιστοσελίδα calciosprezia ανέφερε το ενδιαφέρον της Σπέτσια για τον Πορτογάλο αθλητικό διευθυντή του ΠΑΟΚ, Ζοσέ Μπότο, για την ερχόμενη σεζόν, συνδέοντάς το με την «αποκάλυψη» της προηγούμενης ημέρας του Tmw.

Είμαι άνθρωπος του ποδοσφαίρου και φυσικά συζητώ συνέχεια για σχετικά θέματα, που αφορούν εμένα, παίκτες, ομάδες



«Είχα δεχθεί ένα τηλεφώνημα από τον ΠΑΟΚ πριν από μερικά χρόνια. Δεν προχώρησε τότε η συνεργασία, γιατί βρισκόμουν ήδη σε μία ιταλική ομάδα και δεν μπορούσα να φύγω.

Είμαι άνθρωπος του ποδοσφαίρου και φυσικά συζητώ συνέχεια για σχετικά θέματα, που αφορούν εμένα, παίκτες, ομάδες» είπε ο 60χρονος Ιταλός, έχοντας περάσει από πολλές ομάδες στη μακρά καριέρα του, μεταξύ άλλων τις Αταλάντα, Ουντινέζε, Τζένοα και Πάρμα.

«Δεν είναι η πρώτη φορά που ταξιδεύω στην Ελλάδα. Παρακολουθώ το ελληνικό ποδόσφαιρο και κάποιους Έλληνες και ξένους παίκτες, για τους οποίους υπάρχει ενδιαφέρον από ιταλικές ομάδες» συνέχισε ο Πρέτι, αναφερόμενος στην παρουσία του στο «Απόστολος Νικολαΐδης».

«Στην ατζέντα μου υπάρχουν Αλεξανδρόπουλος και Ιωαννίδης. Όπως επίσης και ο Μιχαηλίδης και ο Καρλίτος, που δεν

έπαιξαν. Για τον πρώτο ήξερα ότι είναι τραυματίας.

Πάντως, είχα την ευκαιρία να συναντηθώ με τον Ελ Καντουρί και τον Μακέντα, δύο παίκτες που γνωρίζω πολύ καλά. Τον Ελ Καντουρί τον πήρα εγώ στην Ιταλία, όπως και τον Κούριτις» είπε ο Αντονέλο Πρέτι, τον οποίο οι Ιταλοί σε αναφορές τους έχουν χαρακτηρίσει στο παρελθόν ως «έμπιστο άνθρωπο» του Λουτσιάνο Μότζι. Την Τετάρτη βρέθηκε στα εγκαίνια του «Σεραφείδειου», όπου η Β' ομάδα της ΑΕΚ νίκησε με 3-1 τον Ηρόδοτο για το πρωτάθλημα της Super League 2, και δήλωσε εντυπωσιασμένος από τις εγκαταστάσεις:

«Είναι πραγματικά πολύ καλές εγκαταστάσεις, που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από αυτές που έχουν μεγάλες ομάδες στην Ιταλία και στο εξωτερικό.

Αυτές οι εγκαταστάσεις, σε συνδυασμό με το νέο γήπεδο που μαθαίνω ότι θα έχει σύντομα η ΑΕΚ, αποτελούν σίγουρα ένα εισιτήριο, ικανό να προσελκύσει σημαντικούς παίκτες και προπονητές» σημείωσε και πρόσθεσε:

«Ήθελα να δω και νέους παίκτες, γιατί είναι ένα πρότζεκτ που ακολουθώ, επειδή είναι σημαντικό να αγοράζεις κάποιον σε νεαρή ηλικία και στη συνέχεια να τον πουλάς ακριβά.

Είδα τον τερματοφύλακα της ΑΕΚ, Χατζηεμμανουήλ, ήθελα να δω και τον Ρουκουνάκη, που δεν μπόρεσε να παίξει, όπως έμαθα, λόγω Covid-19. Όμως, έτσι κι αλλιώς θα επιστρέψω σύντομα».